e

MELOINRE
EREG

EEOABEEANRE  SRERGEMTERE

WEERBENETT AERENESL -

oy #E1B

K AR RER

— } s

N s N N
EEEREEREENEREER -} «-
S N S N S

= CPC MR BER M ETHEE) FMEBAFAML °

"RETFHRESNEARAHEEZEENBDTED -

" EFEMIFEARABBNEBRTTERAR B
HRAB O R A HASH, - DUMARRAE ) 75 SUBES) - ARLURERRAR
RITAMMEY - SEREWULERREE - EE—
ZER BB FEIT ©

- IR Ht
N BT (W) 828 T (B 2 RN D - FTRUE
REFAGEBNRE  REHEZ2XMENAK

EIBEYE
EEOXEETSRIABETHAGEERAEL -

CETFEER
HRBFHNEBE  EERSEENELRBHINRE
BRRE - EEETERAES -

ZRHEE
ETHNERBRABTITENGE  MRENERE
BERMH BRI ERAREK -

LINEAR MOTORS

o CPC BB

" CpC LB ERNEARTAIH  BRNERAS
XRAEERRTRET  BERAAES

= CpC REVBHRSH HZ B 7 A KRB RN REBIEET
RS R REBI BN E R R AWM IR S BR B
ZEMMNE  EREQRESD -

= CpC WEIFHAFEERNNEEREZILBEAED
EHEEEAZSEEE  DRFRAKRENBEN -

" CpC BEMAARRERIFHMEN  HHEEBAS
MEVBE - TELAMHAEERIINAERES » £5E
FERABREBSMZIE  TEENSEER2RET
BEARFNBRAKN - BB EREERS -

01



RRMERESLEMAERARHEDBEE
HNERE  IRIREASEEEERE -
MEONRE  EREEFTREIRS °

—EEF LAREE SIS T 85 B ES
®R EURGAKREHEERS -

BREEHTEEHERGRERS -

ARRAGERSERAE  BRER TR
BERE -

RRER AR - MEHBREREEE T
ERERERRES

RUEESRARRRIEFIEZERED

LT SERES

Linear Motion Technology

CPC i mERst-REEAN BT HSTHAL ETHETEEAL
BEE - RR&ED

=t — I | - BEHERE
B mm (1B ££400 mm)
BERYT » ARANKEN ‘ RS N W
YRR REABRE RWEAS | nineas
- [} I 1 1 ]

EFRE
0-120 mm
1-300 mm
2 - 480 mm

EFHR sAR5 s8 73
sC 5l sp 3

SDL #31
- . - ERHFRX WlEssR1 W2 BRAR 2 -
Cpc LB EEMRE AT - AR A - EEEEF BEFEER W3 BB 3 WA BSR4 BER L s

BEMARET  LRBEEA2HNATONAREFESR
AARFBZME  WEBRY - REEEXRERE SR
HEMRRRTRET  BERANNES - BIFHY BARRS 12
HEENEERAE - B Y AR AR S IEEA -
FrE B IE B BIERIRE » WATARE 2 B LUB#H A hnsase

BFRE PAZ%Y :1-50mm 2-80mm 3-110mm 4-140mm 5-170mm RIEFE
P B#%| : 2-80mm  3-110mm  4-140mm 5-170mm 6-200mm  8-260mm
P CHJ| : 4-144mm 6-204mm  8-264mm
P DA : 2-146mm 4-266mm  6-386mm  8-506mm  10-626mm
PDLZ5| : 2-148mm  4-268mm  6-388mm  8-508mm
PEZ : 2-82mm 3-112mm  4-142mm 5-172mm  6-202mm  8-262mm

BTHR PA R PB #31 PE #31
a = ! ! s PC %5 PD %51 PDL %51
i%Eeh  WMERTUREEHRERSS PR BT YRR e

BRIERE

03



//
LINEAR MOTORS

o =M-PA. &7

_

_

04

Npx25
i B4 055 = = A o
d
& D
ik CE iy
M4x5 ~
Lp
Np2x25
2 25 8 8 2
|
E)\ © @ QL
LTM—PA SERES f——
Linear Motion Technology ARG 05 Maxds . § i I~
. | I
< - : : i i :u
[ - E
| I -1
- - hid
- . i
[ L] B
: !
! |
! !
N o o)
or LM-PA - =ik . T
| |
B [ IM-PAT | MPA2 | IMPA3 | LM-PA4 \ LM-PAS : :
BERE \ wi [ wi [ w2 | w w2 | owi [ w2 [wa]| w w2
BiEMAE
BARHEA(N) 57.6 115.2 172.8 230.4 228 -
BEEDN) 14.4 288 432 57.6 7 o M-SA =%
BARIHE(W) 299.2 598 897 1196 1474
B ) E (W) 18.7 37.4 56 74.8 92.2
45 1 B ) @ &) ©
¥ K& (mm) 50 80 110 140 170 e
HTEE (ko) 0.08 0.12 0.19 0.23 0.40 © w© et 0
E ¥ E 8 (kg/m) 4.4 4.4 4.4 4.4 4.4 Nsx60
B8 % (mm) 30 30 30 30 30 "
BEREFHE
JE 4 B (Arms) 1.6 1.6 3.2 1.6 3.2 1.6 32 6.4 1.6 32 EFREAM
B A ® 7 (Arms) 6.4 6.4 12.8 6.4 128 6.4 128 | 256 6.4 128 EFMRAL gz.ﬁ%m%gé
0% B (N/A) 9 18 9 27 135 36 18 9 45 225 8 \
REBSEE(V/m/s) (G 73 14.6 7.3 21.9 11 292 | 146 | 73 365 183 UECHE) @ © @ @ @l @l @ CRCEE 2c05
B E @25°C(Q) (1 ¥48) 7.3 14.6 3.7 21.9 5.5 29.2 7.3 1.8 36 9 3 40 3
T @25°C (mH) (% 48) 1.25 2.5 0.63 3.75 0.94 5 125 | 031 7.25 1.81 Nsx60 2
53 B (NAW) 3.3 47 47 58 5.8 6.6 6.6 6.6 7.5 7.5
B > 5KV (AC) 2 5KV (AC) > 5KV (AC) > 5KV (AC) 25KV (AC)
B E > 1KV (DC) > 1KV (DC) > 1KV (DC) > 1KV (DC) > 1KV (DC)
oy LM-PA  #¥F o LM-SA =% SNEREBAELS (s 2k K & 400mm)
9 R 28 O R R 23 SR SR AR R R
Np1 Np2 Lp Mp Ns Ls
PAT 1 1 50 24 BRed | o | mE |sssEe hhe we |spEe| »e | se
LM-SAQ 1 120 & Ut | 025mm2 | @& [Hal AREE(UAR)| oa4mmz | s/ | BEERECHE | 014 mm2
LM-PA2 2 2 80 74 # ViE | 0.25mm? & Hall B 38t (V48) 014 mm? =
LM-PA3 3 3 110 104 LM-SA1 4 300 B Wi | 0.25mm? % | Holl C# % (WiR)| 0.14mm? 4 W
LM-PA4 4 4 140 134 L] PE 0.25mm? x Hall IC+5V | 0.14 mm?
LM-PAS 6 5 170 164 LM-SA2 7 480 B GND 0.14 mm?

05



06

_

LITTI—FBEB =ERE=

Linear Motion Technology

__

oy LM-PB  sEgn
Bk [ impe2 [ mps3 | LM-PB4 \ LM-PB5 [ LM-PBS LM-PB8
BEAR [wifw2 [wiJw2] wi[w2]ws| wi w2 [ wi [ w2 [wa | wi w2 ] w3 ] ws
BEMEE
BAK D (N) 210 314 420 515 630 840
304 (N) 525 8.7 105 129 158 210
BADE (W) 958 1442 2124 2463 2902 2167
818 3 % (W) 59 132 132 147 181 265
A
87 & (mm) 80 110 140 170 200 260
57 % & (k) 017 026 031 0.39 0.46 0.58
=T & & (kg/m) 118 1.8 1.8 1.8 118 1.8
B # 75 (mm) 30 30 30 30 30 30
BREM
348 B 7 (Arms) 20 [ 40 [ 20 [ 40 [ 21 [ 42 [ 84 [ 20 40 |20 |40 [ 802142 ] 84160
£ A 8 7 (Arms) 8 | 16 | 8 | 16 | 84 | 168|336 | 80 16 |80 | 16 |32 | 8 | 16 | 32 | 64
# 5 8(N/A) 262 | 131 303 107 | 50 | 25 | 125 | 643 | 322 | 787|394 [ 197 | 105 | 525 [26.25]13.13
REBHEU(V/m/s) (8219)] 215 | 107 [ 322 | 161 | 43 | 215 | 107 | 538 | 269 | 645|323 161 86 | 43 | 215 | 107
%00 @25°C(Q)(lR%48) | 150 | 375 | 225 | 56 | 30.1 | 7.53 | 188 | 37 925 | 454 | 114 284 | 60 | 15 [ 375 | 0.94
% @25°C(mH) (%% | 35 | 088 | 52 | 13 | 7 | 175|044 | 854 | 214 | 104 | 26 | 065| 14 | 35 | 088 | 022
BEEBINNW 6.76 | 6.76 | 820 | 820 | 911 | 911 | 011 | 106 | 106 | 117 | 11.7 [ 117 [1356 1356 | 13.56 | 13.56
REEAE 25KV (AC) | 25KV (AC) 25KV (AC) > 5KV (AC) 2 5KV (AC) 25KV (AC)
BERE > 1KV (DC) | = 1KV (DC) > 1KV (DC) > 1KV (DC) > 1KV (DC) > 1KV (DC)
Np1 Np2 Lp Mp Ns Ls
M-PB2 1 1 80 74
LM-PB3 1 1 10 104 LM-$B0 1 120
LM-PB4 2 2 140 134
LM-PB5 2 2 170 164 LM-SB1 4 300
LM-PB6 3 3 200 194
L™ PB8 4 4 260 254 LM-s82 / 480

» LM-PB

BEBRR 65

¥

NpIx50

50

LINEAR MOTORS

|
& &) +—
I E
Max6
&) &) —
Lp
Np2x50 1 2
25 50 B 3]
| <
ex © & o
*
R
ERERABRAE o @
RUBIES AR @5
s BT 2 : e
Msx8 o =i @
[ -
T -
i i i @
I
| | ! 5
LJ L } @
!
!
!
!
!
|
Mp .
.
o =-M-SB.- &F
[ ]
S [N | | D { { | {  {
t () [:] © © |
S S B N S
EFREAL2
2 = MegaEA
Nsx60
Ls
EFREALM
A @ 453@3
ETERLL © 8 MFIx RECS 3
<
34
Nsx60
ERRBSELREREBMEREHER
BREE | D BE | smEe i BE |BRHEE| D& g
E UM | 05mm? | WA |Hal ASRSE(UA)| 014mm? | fR/E | REEEHE | 014 mm? 5
# Vi 0.5 mm? & Hall B &5 (V 48)| 0.14 mm2
= Wig 0.5 mm? #% Hall C 5t (WAE)| 014 mm2 Ky W
% PE 0.5 mm?2 x HallIC +5V | 0.14 mm?2
B GND 0.14 mm?

07



e

08

_

LITTI—FPC =ERE=

Linear Motion Technology

T

o EM-PC. ¥

oy LM-PC  E=ax

BiEAk \ LM-PC4 LM-PC6 [ LM-PCB

A | wi w2 w3 Wi w2 wa | owi [ w2 [ w3 | ws

BENRE

BAKD(N) 636 954 1272

BEED(N) 159 238.5 318

BAIE (W) 1361 2041.2 2721.6

A E (W) 85 127.6 170.1

BRS M

B F & & (mm) 144 204 264

% ¥ & & (kg) 0.6 0.9 1.1

=¥ & & (kg/m) 29.3 29.3 29.3

B 4 3 (mm) 30 30 30

BREM

38 4T 7% (Arms) 1.5 30 6.0 1.5 3.0 6.0 1.5 3.0 5.9 12.0

B K W7 (Arms) 6.0 12.0 24.0 6.0 120 24.0 6.2 12.5 243 48

#0 % BUN/A) 106 53 265 159 79.5 39.8 212 106 53 265

REBHEE(V/m/s) (@40 86.9 434 21.7 130.3 65.2 32.6 1738 | 86.9 435 | 217

BIE @25°C(Q) (R #R) 37.8 9.5 2.4 56.7 14 3.5 756 | 37.8 9.4 2.3

B @25°C(mH) (B 5) 9.73 2.43 0.61 14.6 3.65 0.91 19.5 4.9 12 0.3

B E BUNAW) 17.2 17.2 17.2 21 21 21 244 | 244 24.4 | 244

RBERE > 5KV (AC) 2 5KV (AC) 2 5KV (AC)

B E > 1KV (DC) > 1KV (DC) 2 1KV (DC)

o LM-PC 7% oy LM-SC =3
Np1 Np2 Lp Mp Ns Ls

LM-PC4 1 1 144 134 LM-SCO 1 120
LM-PC6 2 3 204 194 LM-SC1 4 300
LM-PC8 3 4 264 254 LM-SC2 7 480

LINEAR MOTORS

FEERR 065 Np1x65
47 65 A 2
‘ 3
Q [)
E#de a
e a o MMD o °
Lo
Np2x45
55 45 B 0|
P
N ® ® ®
ERMABLARE e
RUBIERARSRAR @5 M5x8 ™
™
e
3 @
@
8
i
3
|
Mp IS N |
=]
E‘\nnnnnnnnnnnnnnnnn\‘
- © © ) © |
\uuuuuuuuuuuuuuuuu\‘
o © BT REIL 2
M4SERF, - B
Ls
-
EFREILM .
EFAEI D45ETL 2
D 8MEALX REY
v Y
3
o — — — — — — — . — — —
@ @0
2C15
L 60
Nsx60 30 38

SNERBABAR (B8 4% R K 400mm)

BESREHEBR

A28 BB ERUR 8 R RAR MR K

BREE | e R BREAEG e ®_E |BREG| M ®’E
] UM | 05mm2 | AL [ Hall AREE(UM) | 0lamme | i B [BERGHE | 014 mm? S
& Vi | 0.5mm ¥ | HallB (V) 014mm?

® Wig 0.5 mm? s Hall C#L8% (WAE)| 0.4 mm? K|
% PE 0.5 mm? 3 Hall IC +5V | 0.14 mm?
5l GND 0.14 mm?




L= eERE=

_

Linear Motion Technology

_

LINEAR MOTORS

o M-PD. #¥
Np1x60
BiEBRMO8S 60 60 N
E
& 5 5 5 5 5
A4 |
% M5x10 4
e e e e e e e =
Lp
Np2:60
50 60 . 9
1 9
3 3 &

i 85 3L 6
M5x9

124.50

o -M-PD. Siz8%

BRI \ IMPD2 | LM-PD4 \ LM-PD§ \

Mp
——
V4 LM-SD E¥
3|
g f f f f f f f f f
® Q ) )
I I i I I I
EFREI M2
30 60 Mé RS, B 30
Nsx60
Ls
EBFREIM
EFHEEIM D66 I
@1 JIEILx RESS 2l
79
3]
@) @G
2-C1
30 51

LM-PD8 \ LM-PDI0
BERR wi [ w2 [ wi] w2l wa| wi]w2[ws | wi]w2[ws| wi][ w2]ws
BEMAE
B AHET (N) 1240 2480 3720 4960 6200
S 7 (N) 310 620 930 1240 1550
B A E (W) 2600 5200 7800 10400 13000
8 ) % (W) 1625 325 487.5 650 812.5
B 1
BF £ 2 (mm) 146 266 386 506 626
57 = & (kg) 13 223 3.14 41 5.1
=7 &8 (kg/m) 298 298 298 298 298
i 1 8 (mm) 60 60 6 0 6
BEREM
BB (Arms) 25 5 25 [ 5 [ w25 5 [ 1025 5 [1w0][25]s5 [0
& A&7 (Arms) 10 20 10 | 20 | 40 | 10 | 20 | 40 | 10 | 20 | 40 | 10 | 20 | 40
BN EBIN/A) 124 62 | 248 | 124 | 62 | 372 | 186 | 93 | 496 | 248 | 122 | 620 | 310 | 155
REDHEH(V/m/s) @5/ | 1016 | 508 | 2032 | 1016 | 508 | 297.6 | 148.4 | 76.2 | 406.4 | 2032 | 101.6 | 508 | 254 | 127
% @25C(Q) (BHR) 26 65 | 52 | 13 | 33 | 78 | 195 | 49 | 104 | 26 | 66 | 130 | 325 | 81
B @25C(mH) (%) | 264 | 66 | 528 | 132 | 33 | 792 | 198 | 5 | 1056 264 | 66 | 132 | 33 | 83
B % BNAW) 243 | 243 | 296 | 296 | 296 | 362 | 362 | 362 | 419 | 419 | 419 | 468 | 468 | 468
AEBEAE > 5KV (AC) > 5KV (AC) > 5KV (AC) > 5KV (AC) > 5KV (AC)
BERE > 1KV (DC) > 1KV (DC) > 1KV (DC) > 1KV (DC) > 1KV (DC)
o M-PD  #% oy LM-SD =¥
Np1 Np2 Lp Mp Ns Ls
(M-PD2 1 ] 146 143 o : oo
(M-PD4 3 3 266 263
(M-PDS 5 5 386 383 LM-SD1 4 300
(M-PD8 7 7 506 503
LM-PD10 9 9 626 623 LM-SD2 / 480

Nsx60

SNEREBAELS (B 484542 % K 400mm)

BEBRKYEBER T RURI 28 OB A 88 AR SR AR B BB R
BREB e R BRAE e BE |BREE| hée RAE
=] Uil 1.5 mm? WAL Hall AFREE(UAR)| 004 mm? | #7. B | RERVHER | 0.14 mm?
= \i:! 1.5 mm? # Hall B &% (V 4R)] 0.14 mm?
i Wi 1.5 mm? # Hall C#l%% (WAH)| 0.14 mm?
# PE 1.5 mm? 3 Hall IC +5V | 0.14 mm?
E] GND 0.14 mm?

138 030 (M & & &)




/ % 7// LINEAR MOTORS

o =M-PDL.. 87

12 IR 2 085 Np1x60
62 60 | A 0|
b K © =
-l R
M5x 10 |
% [o) o) ® o)
p
Np2x60
50 ‘ 60 B s =
5 b P
é\{ﬁﬂiﬁmﬁ °® i S
M5x8 -
&
[ — POl SESERIES g i
Linear Motion Technology IS 1 &
i 8
|
a
Mp
oy LM-PDL  Bz8i%
-
B \ LM-PDL2 | LM-PDL4 [ LM-PDL6 [ LM-PDL8 o LM-SDL. EF
BERR | wi [ w2 | wa | wi [ w2 [ w3 | wi | w2 | w3 [ w1 [ w2 [ ws
BiEME
RAHE A (N) 656.6 1313.3 1969.9 2626.6 i 1T 1T T 1T T T T 1T T
M (N) 164.2 328.3 49255 656.6 o © ©
BARDE(W) 663.6 1327.1 1990.7 2654.2 I Il I Il Il 1L I Il I ‘
TR (W) 415 82.9 124.4 165.9 - © pr——y
e ‘ M5 @853, 8, =
& F £ (mm) 148 268 388 508 Nsx60
# ¥ & & (kg) 16 2.6 2.6 26
=78 & (kg/m) 251 251 251 251 L
71 75 (mm) 60 60 60 60 e
BREM
i 4 B 7 (Arms) 12 24 48 12 2.4 48 1.2 24 48 1.2 2.4 48 e
EFREIL
% A B 7 (Arms) 48 9.6 19.2 48 9.6 19.2 4.8 9.6 19.2 4.8 2.6 19.2 66 87, 3
% B (N/A) 1368 | 68.4 | 342 | 2736 | 1368 | 68.4 | 4104 | 2052 | 1026 | 547.2 | 273.6 | 136.8 P 6.6 TUFIL x RIEB.5 B’
REHHEE(V/m/s) (28119 1116 | 558 | 279 | 2232 | 1116 | 558 | 334.8 | 167.4 | 83.7 | 4464 | 2232 | 1116
& 1H @25 SEICED) 28.8 7.2 1.8 57.6 | 14.4 3.6 86.4 | 216 54 | 1152 | 288 7.2 © 00
B R @25°C (mH) (R ER) 30.4 7.6 1.9 608 | 152 3.8 912 | 228 57 | 1216 | 304 7.6 - e 1 ot
BEEB(NVW) 255 | 255 | 255 | 360 | 360 | 360 | 442 | 442 | 442 | 510 | 51.0 | 510 0
MERRE > 5KV (AC) > 5KV (AC) > 5KV (AC) > 5KV (AC)
BERE > 1KV (DC) > 1KV (DC) > 1KV (DC) > 1KV (DC)
= _ =
Npl Np2 o Mp Ns s BeE |y | as | ssEe e ss |ssme| »e | as
=] U g 1.5 mm? AL 0.14mm? | #x B |RERASE | 014 mm? j)
m;gti ; ; ;22 ;2 LM-SDLO 1 120 % ViE | ismme | & (V] 014 mm?
A R 4 B Wig 1.5 mm2 #® Hall C#L%% (WE)| 0.14 mm? N 7%
LM-PDLé 5 5 388 383 LM-SDLI 300 s PE 1.5 mm? x HallIC +5V | 0.14 mm?
LM-PDL8 7 7 508 503 LM-SDL2 7 480 5] GND 0.14 mm?

12 13



e

o M-PE. #7F

Np1x30
1 BRI 065
35 30 1A
0
] ] ] €] [}
Ll
M5x10 8
[c] 0] [©] ® @ [}
| tp |
Np2x30
s 8
25 30 f|
<——‘ A )
‘ ®© % @ [c] [0} D T
- =
M—FPE SERES ——
Linear Motion Technology RUAISSSEAR 05 BT o &
M5x10 ® =
8
%
3
\ \ o
oy LM-PE B8k ‘ ‘
T LM-PE2 LM-PE3 LM-PE4 LM-PES LM-PE6 LM-PE8
[EY T \ \ \ \ \ \ oy WM-SE .~ =F
BERE [ wr [ w2 | wi [ w2 [wi[wz2[ws|[ wi [ w2 [wi[w2[ws|wi[wz]ws
BRI (N) 329.7 528 704 880 1056 1408
EEED(N) 88 132 176 220 264 352
BAINE (W 1388.7 2083.1 27775 3471.9 4166.3 5555.1 ‘ ‘
EADE (W) & | | | |
48 7h & (W) 86.8 1302 1736 217 260.4 347.2 I © © ©
e ‘ 1 1 1 o | ‘
¥ & & (mm 82 112 142 172 202 262
— (mrm) [ 50 R 2 Lo |
¥ & & (kg) 0.36 0.54 0.72 0.90 1.08 1.26 M5 B3, » 3,
£ ¥ B8 (kg/m) 13.8 13.8 13.8 13.8 13.8 138 Nex60
i A 35 (mm) 30 30 30 30 30 30 B B
BREH ZIz
EEE R (Ams) 2.2 4.4 22 4.4 22 | 44 | 88 2.2 4.4 22 | 44 | 88 | 22 | 44 | 88
K 57 (Arms) 8.8 176 8.8 176 | 88 |17.6 | 35.2| 22 44 | 88 |176[352] 88 [17.6 | 35.2 U
HEHEB(N/A) 433 216 65 325 86.6 | 43.3 | 21.7 | 108.3 54 130 | 65 |32.5 (173.2|86.6 | 433 s %g.s ??LL s N
EFEE I, xR 6.
BESEMW(V/m/s) @) 355 | 178 | 533 | 266 | 71 |355|17.7] 887 444 1066|533 | 266 | 142 | 71 | 355 . 4/ = S SRS
B @25°C(Q) (R ¥4 17.9 4.48 26.9 6.73 | 357|896 | 2.24 | 4463 | 1116 [53.56|13.39|3.35 | 71.4 [17.85 | 4.46
= (C)(sntiih) Fo® ®©00 ®©0e 000 OO
B @25°C (mH) (¥ 4) | 5.12 1.28 7.68 192 [10.24] 2.56 | 0.64 | 12.8 32 |15.36]3.84 | 0.96 [20.48]5.12 | 1.28
" 38
5 H B (NAVW) 9.45 945 | 1157 | 1157 [13.39(13.39(13.39| 1497 | 14.97 |16.40|16.40 |16.40|18.94 [18.94 [18.94 ‘ 30 50 '——M 2c1
N B >5KV(AC) >5KV(AC) >5KV(AC) >5KV(AC) >5KV(AC) >5KV(AC) oo
BRI >1KV(DC) >1KV(DC) >1KV(DC) >1KV(DC) >1KV(DC) >1KV(DC)
. - =]
o LM-PE &% o M-SE =7 SNERBAELR (% 48 4R IE % 5 1 400mm)
Npl Np2 tp Mp Ns Ls BETRRYBR ERRABRRERIBARRYBE
LM-PE2 1 1 82 76
) 2 2 2 106 LM-SEO 1 120 BRew | e | we |emase e wE |same| oe | me
LNIPEA 3 3 Bl UM | 05mm? | A |Hal AMBE(UE)| olamm? | f/E | SAEGAE | 014 mm? 5
- 142 136 % Vi | 05mm? & Hall B 3% (v 48)| 0.14 mm2
LM-PES 4 4 172 166 LM-SE1 4 300 i WiE_ | 05mmi | # | HalCAL (WiE) 0.14mm? N W
LM-PE6 5 5 202 196 LM-SE2 B 480 # PE 0.5 mm? 3 HallIC +5V | 014 mm?
LM-PE8 7 7 262 256 ) B GND 0.14 mm?

14 15



_____

16

gl

EHRRE

Example:

& & M1 =5kg

1772 : Stotal = 300mm

T /E ¥ 58 : 100 cycle/min
BEH:n=

o | EE-FHEE

(3
ta o= B
fe SRERE
fd R B
fs T B B
Vim RAREE

B ta=td ME ts=tc=0
RE-HEABRBEZ=A1

N

m/S

t, b5 [

in/S

_

o 2 MMEE

BEEE:

FTHE+EF +BE +...+BH =15+5=65kg
_ 60 sec  _

7= 00 cycle =0.6sec
1 1 1

( -5 Stotal ) = -5 X ax [71')2

]50:% xcx(o,a)z a=3.3m/s

o3 ne

F=ma=65x33=2145N —— ©
R FAPIN RIS RN F Y EE

H13E LMPA2 HYEAEHE N7 36N

Specifications of LM-PA2
FEARAETD 36N, A 144N

o 4 EE

F=ma=(6.5+0.12) x3.3=21.84N < 36N (&)

%/

LINEAR MOTORS

PA1
PA2
PA3
PA4
PAS5

PB2
PB3
PB4
PB5
PB6
PB8

PC4
PC6
PC8

BERR

PE2
PE3
PE4
PES
PEG
PE8

PDL2
PDL4
PDL6
PDL8

PD2
PD4
PD6
PD8

PD10

BERR

EEOTEE

1000

2000

3000

4000
4 IR (N)

5000

BERAKEDN
BEEREDN

6000 7000

R

PAl | PA2 | PA3

PA4

PAS

PB2

PB3

PB4

PB5

PB6

PB8 | PC4 | PC6

PC8

EEEND

18 36 54

72

90

53

78

105

115

157

210 | 130 | 194

259

BRED

72 144 | 216

288

360

210

313

420

515

630

840 | 520 | 776

1048

BEY

04 04 04

04

04

06

06

06

06

06

06 08 08

08

g

PD2 | PD4 | PD6

PD8

PD10

PDL2

PDL4

PDL6

PDL8

PE2

PE3 | PE4 | PES

PE6

PE8

BEEED

310 | 620 | 930

1240

1550

164

328

492

656

88

132 | 176 | 220

264

352

&R

1240 | 2480 | 3720

4960

6200

656

1313

1969

2626

330

528 | 704 | 880

1056

1408

10 10 10

10

10

12

12

12

12

14

14 14 14

14

14

17





